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Ένα διάλειμμα στη σχολική ρουτίνα! Στις  19 Νοεμβρίου 2019, πραγματοποιήθηκε 
η εκπαιδευτική εκδρομή του σχολείου μας. Η Α’ Τάξη επισκέφθηκε το αρχαίο Ιδάλιον, 
η Β’ Τάξη κατευθύνθηκε στο αρχαίο Κούριον και  η Γ’ Τάξη ξεναγήθηκε στα κρατητήρια 
της Κοκκινοτριμιθιάς . 

Εκπαιδευτική Εκδρομή 
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Το Υπουργείο Παιδείας σε συνεργασία με τον κλάδο των Βιολόγων διοργάνωσε τριήμερο 
σεμινάριο στο ξενοδοχείο Ρόδον στον Αγρό. Στο σεμινάριο συμμετείχαν 30 μαθητές/τριες από 
πέντε Γυμνάσια της επαρχίας Λάρνακας. Τα σχολεία που συμμετείχαν ήταν το Γυμνάσιο 
Αραδίππου, το Γυμνάσιο Βεργίνα, το Γυμνάσιο Δροσιάς, το Γυμνάσιο Πετράκη Κυπριανού, κσι 
το Γυμνάσιο Λιβαδιών. Θέμα του σεμιναρίου ήταν οι εξαρτησιογόνες ουσίες, όπως το κάπνισμα 
και το αλκοόλ. Οι μαθητές είχαν την ευκαιρία μέσα από διαλέξεις, βιωματικά εργαστήρια και 
άλλες δημιουργικές δραστηριότητες, να ενημερωθούν και να κατανοήσουν τους κινδύνους 
που ελοχεύουν μέσα από τη χρήση των πιο πάνω ουσιών. 
Συνοδοί καθηγητές: Χριστίνα Οικονόμου, Φιλόλογος (Γυμνάσιο Αραδίππου)
Ζωή Ζαπάντη, Φιλόλογος (Γυμνάσιο Βεργίνα)

Συμμετοχή Μαθητών Του Γυμνασίου Αραδίππου 
σε Σεμινάριο Ενάντια Στις Εξαρτησιογόνες Ουσίες.
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  Ένα ανοιξιάτικο πρωινό μια ομάδα από 35 μαθητές και μαθήτριες της Γ΄ τάξης του σχολείου 
μας, η οποία παρακολούθησε τα Περιβαλλοντικά Προγράμματα με θέμα 
«Το νερό στη ζωή μας: Υδρόβια οικοσυστήματα», γέμισε τις σάκες της με ενθουσιασμό και 
δίψα για περιπέτεια και μπήκαν στο λεωφορείο που τους πήγε στο Κέντρο Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης Πεδουλά. Συνοδοί καθηγητές ήταν ο κ. Χριστόφορος Ζέβλης, Φυσικός, 
η κ. Παπαχριστοφόρου Ειρήνη και η κ. Κυριακή Παντελή, Φιλόλογοι. Η διαδρομή ήταν 
κουραστική αλλά υπέροχη.
  Η πρώτη εξόρμηση ήταν  στο χωριό Καλοπαναγιώτης, όπου οι μαθητές είχαν την ευκαιρία 
να ξεναγηθούν στο χωριό και να γνωρίσουν την παραδοσιακή αρχιτεκτονική των σπιτιών. 
  Το απόγευμα η εκπαιδεύτρια του Περιβαλλοντικού Κέντρου, κ. Θάλεια τους ξενάγησε στο 
γραφικό χωριό του Πεδουλά. Περπάτησαν στα δρομάκια του χωριού, επισκέφθηκαν την 
εκκλησία του Τιμίου Σταυρού και το τοιχογραφημένο εκκλησάκι του Αρχαγγέλου Μιχαήλ, το 
οποίο ανήκει στην Παγκόσμια Πολιτιστική Κληρονομιά της UNESCO. Ταξίδεψαν με ευλάβεια 
στη βυζαντινή περίοδο. 
  Την επόμενη μέρα, οι μαθητές και οι  μαθήτριές  μας  έκαναν ένα μάθημα αλλιώτικο από τα 
άλλα. Μελέτησαν το ποτάμιο οικοσύστημα στο γεφύρι του Τζελεφού. Έμαθαν πράγματα που 
δεν είναι γραμμένα σε κανένα βιβλίο. Έζησαν υπέροχες στιγμές μέσα στη φύση.
Το απόγευμα πήραν το δρόμο της επιστροφής. Αυτή τη φορά οι σάκες τους ήταν γεμάτες 
γνώσεις, εμπειρίες και συναισθήματα!
Τη γενική επιμέλεια του προγράμματος είχαν οι καθηγήτριες κ. Αλεξάνδρα Σάββα, Βιολόγος, 
κ. Χρυστάλλα  Κουμπάρου, Χημικός και κ. Χριστίνα Χρυσοστόμου, Φυσικός.

Διήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη στο Κέντρο 
Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Πεδουλά
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Οι σχολικοί όμιλοι βρίσκονται στην πρωτοπορία της εκπαιδευτικής διαδικασίας, καθώς 
δίνουν την ευκαιρία στους μαθητές μας να ανακαλύψουν και να καλλιεργήσουν τις ιδιαίτερες 
κλίσεις και τα ταλέντα τους, να εκφράσουν τη δημιουργικότητα και την ευρηματικότητά τους, 
αναλαμβάνοντας πρωτοβουλίες μέσα στο πνεύμα της 
συλλογικής εργασίας.

Οι Όμιλοι Μουσικός, Κοινωνικής Προσφοράς και Ερυθρού Σταυρού επισκέφθηκαν τον οίκο 
ευγηρίας Λιβαδιών, όπου  παρουσίασαν καλλιτεχνικό πρόγραμμα και πρόσφεραν ψυχαγωγία 
και πλούσια εδέσματα στους ηλικιωμένους.

ΟΜΙΛΟΙ

Όμιλοι Μουσικός, Κοινωνικής Προσφοράς 
και Ερυθρού Σταυρού 
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Στo πλαίσιo της διοργάνωσης των Ομίλων, ο Κινηματογραφικός όμιλος σε συνεργασία με τον 
Θεατρικό, πραγματοποίησαν εκπαιδευτική επίσκεψη στο γραφικό χωριό Τόχνη. Οι μαθητές 
είχαν την ευκαιρία να περιηγηθούν στο χωριό και να παρατηρήσουν τη χαρακτηριστική 
αρχιτεκτονική των σπιτιών, κτισμένα από την φημισμένη πέτρα της Τόχνης. Εκεί, μας 
υποδέχτηκαν θερμά ο παραγωγός κ. Πέτρος Νικολάου και ο βοηθός παραγωγός κ. Γιώργος 
Χρίστου της δημοφιλούς κυπριακής σειράς La Pasta pomilori, η οποία προβάλλεται στον 
ΑΝΤ1. Συνομίλησαν με τους μαθητές και απάντησαν σε ερωτήσεις τους, που αφορούσαν 
στο επάγγελμα του παραγωγού, του ηθοποιού αλλά στη διαδικασία των γυρισμάτων μιας 
τηλεοπτικής σειράς. Στη συνέχεια, οι μαθητές παρακολούθησαν μέρος των εξωτερικών 
γυρισμάτων μιας σκηνής της εν λόγω σειράς. Τέλος, μας ξενάγησαν σε ένα παραδοσιακό 
σπίτι, όπου πραγματοποιούνται συχνά γυρίσματα για τις ανάγκες της σειράς. Οι μαθητές 
ευχαριστήθηκαν την επίσκεψη κι αναχωρήσαμε με όμορφες σκέψεις και εικόνες.

Επίσκεψη Κινηματογραφικού και Θεατρικού Ομίλου 
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Ο Aθλητικός Όμιλος με τους καθηγητές Φυσικής Αγωγής πραγματοποίησαν αθλοπαιδιές 
στον χώρο του σχολείου.

Aθλητικός Όμιλος
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Στις 18 Δεκεμβρίου, οι Όμιλοι Ιστορικός, Λαογραφικός, Χορευτικός επισκέφθήκαν 
το Αρχαίο Κίτιο και την ιδιωτική συλλογή στο Μουσείο Πιερίδη. Ακολούθως επισκεφθήκαν την 
πινακοθήκη, η οποία φιλοξενούσε την έκθεση ζωγραφικής του εικαστικού, Εύρου Ευρυβιάδη. 
Παράλληλα, ξεναγήθηκαν στο χώρο του ιστορικού μουσείου όπου γνώρισαν από κοντά την 
ιστορία και λαογραφία της Λάρνακας, μέσα από εκθέματα για παραδοσιακά επαγγέλματα. 
Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε με μια όμορφη περιδιάβαση μέχρι το κάστρο της Λάρνακας.

Ιστορικός – Λαογραφικός - Χορευτικός Όμιλος
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Οι τρεις ομάδες μαθητών, συνοδευόμενοι από τις υπεύθυνες καθηγήτριές τους επισκέφτηκαν 
τηλεοπτικούς σταθμούς και ξεναγήθηκαν στους χώρους, όπου είχαν την ευκαιρία να 
συνομιλήσουν με δημοσιογράφους, να δουν από κοντά τα στούντιο στα οποία γυρίζονται 
οι εκπομπές καθώς και παρακολούθησαν ζωντανά εκπομπές της πρωινής ζώνης. Οι μαθητές 
επέδειξαν πολύ μεγάλο ενδιαφέρον για το επάγγελμα του δημοσιογράφου και είχαν την 
ευκαιρία να ρωτήσουν τους επαγγελματίες για το εν λόγω επάγγελμα.

Δημοσιογραφικός Όμιλος
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Οι μαθητές επισκέφθηκαν το επιστημονικό πάρκο του Λυκείου Ιδαλίου. 
Εκεί είχαν την ευκαιρία να κατανοήσουν εφαρμογές της φυσικής επιστήμης στη ζωή. 
Συγκεκριμένα  οι μαθητές:
• Παρακολούθησαν το εκκρεμές του Φουκώ
• Μέτρησαν την ώρα με ηλιακό ρολόι
• Ανύψωσαν ένα αυτοκίνητο χρησιμοποιώντας τον μοχλό του Αρχιμήδη
• Μέτρησαν το βάρος τους σε άλλους πλανήτες
• Παρακολούθησαν την εκτόξευση ενός μικρού μοντέλου-πυραύλου
• Παρακολούθησαν μια μικρή ταινία για το σύμπαν στο πλανητάριο του 
επιστημονικού πάρκου

Επιστημονικός και Περιβαλλοντικός Όμιλος
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Ο Όμιλος πραγματοποίησε επίσκεψη στο Μεσαιωνικό Κάστρο της Λάρνακας και στον Ιερό 
Ναό Αγίου Λάζαρου. Σκοπός μας ήταν να έρθουν σε επαφή οι μαθητές με ωραία τοπία και 
όμορφες εικόνες  για να μπορέσουν να απεικονίσουν φωτογραφικά μια εικόνα που τους 
κέντρισε το ενδιαφέρον. 

Ο Όμιλος Τεχνολογίας- Ρομποτικής οργάνωσε επίσκεψη στο Youth makerspace που υπάγεται 
στον Οργανισμό Νεολαίας στη Λάρνακα. Εκεί οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν 
διάφορα είδη Τεχνολογίας. Δοκιμάσαν γυαλιά εικονικής πραγματικότητας, περιεργάστηκαν 
μηχανήματα, τηλεκατευθυνόμενα αεροπλανάκια τύπου drones, ρομπότ, παλμογράφους και 
3D printers. Επίσης, είχαν μία μικρή ξενάγηση σε εργαστήριο ξυλείας.
Κατέλήξαν για ξεκούραση και φαγητό στο παραλιακό μέτωπο της Λάρνακας.

Όμιλος Τέχνης και Φωτογραφίας 

Όμιλος Τεχνολογίας


